
WORLD RAW POWERLIFTING FEDERATION (WRPF) ESEMÉNY 

Versenyzői nyilatkozat  

1. Alulírott kijelentem, hogy a jelen erőemelő versenyen saját döntésem alapján, saját felelősségemre veszek részt. 

2. Tudomásul veszem, hogy a verseny független erőemelő verseny, szervezője az ANDRÁSI Üzletviteli Kft. amely szervező számára a 

versenyszervezési jogokat a WRPF biztosítja. A WRPF a Magyar Erőemelő Szövetségtől (MERSZ), továbbá a Nemzetközi Erőemelő 

szövetségtől (International Powerlifting Federationtől, IPF) független szervezet, ezért jelen verseny nem MERSZ, sem pedig IPF versen.  

3. Tudomásul veszem, hogy e verseny a WRPF és a World Equipped Powerlifting Federation (WEPF) szabályrendszere alapján kerül 

megrendezésre, amelyhez a szervezők e két szervezettől engedéllyel rendelkeznek. 

4. Kijelentem, hogy egészségi állapotom lehetővé teszi a versenyen való részvételt, és tudomásul veszem, hogy az erőemelés fokozott fizikai 

megterheléssel és sérülésveszéllyel jár. 

5. Elfogadom, hogy a versenyen való részvétel saját felelősségemre történik, és a verseny szervezőjével szemben semmilyen kártérítési igényt 

nem érvényesítek olyan sérülések vagy károk esetén, amelyek a versenyen való részvétellel összefüggésben keletkeznek, kivéve a 

jogszabály által kizárhatatlan eseteket. 

6. Tudomásul veszem továbbá, hogy a verseny során rólam kép- és videófelvétel készülhet, amelyet a szervező a verseny népszerűsítésére 

felhasználhat. 

Az adatkezelő: ANDRÁSI Üzletviteli Kft. (székhely: 1033 Budapest, Bogdáni út 2. A. lház. 2. em. 7. ajtó, adószám: 24187213-2-41, 

cégjegyzékszám: 01 09 383905, e-mail: info@powerlifter.hu, telefonszám: +36 30 091 5785). 

Az adatkezelés célja a verseny dokumentálása, az események bemutatása, valamint a szervező tevékenységének és eseményeinek 

népszerűsítése a powerlifter.hu weboldalon, valamint a szervező közösségi médiafelületein és promóciós anyagaiban. A kezelt adatok 

köre: az érintett képmása, hangja, valamint a felvétellel összefüggésben esetlegesen megjelenő neve, rajtszáma, kategóriája és eredménye. 

Az adatkezelés jogalapja az érintett önkéntes, kifejezett hozzájárulása. A hozzájárulás bármikor visszavonható az info@powerlifter.hu e-

mail címen; a visszavonás nem érinti a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét. A felvételeket az adatkezelő a hozzájárulás 

visszavonásáig, ennek hiányában legfeljebb 5 évig kezeli. 

A felvételekhez az adatkezelő, valamint az általa megbízott kommunikációs, média- és informatikai szolgáltatók férhetnek hozzá. Az 

érintettet megilleti a hozzáféréshez, helyesbítéshez, törléshez, az adatkezelés korlátozásához, a tiltakozáshoz és az adathordozhatósághoz 



való jog, továbbá panasszal fordulhat a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (NAIH). A részletes adatkezelési 

tájékoztató elérhető a powerlifter.hu weboldalon. 

A verseny szabályzatát megismertem és elfogadom.  

  


